2024 年度埼玉県立浦和高等学校

オリエンテーリング部大会 in 稲荷山公園

オリエンテーリング体験クラス開催のご案内

主 催 埼玉県立浦和高等学校オリエンテーリング部

運営協力 上尾オリエンテーリングクラブ

後 援 NPO 法人埼玉県オリエンテーリング協会

開催日 2025年1月12日(日)

時刻 午前10時~午後2時まで随時受付、随時開始

開催地 埼玉県営狭山稲荷山公園 〒350-1324 埼玉県狭山市稲荷山 1-23-1

会 場 同公園内「芝生広場」トイレ北側(屋外)

交 通 西武池袋線「稲荷山公園駅」から徒歩すぐ 西武新宿線「狭山市駅」降車後、西武バス「稲荷山公園行き」 駐車場の利用台数が極めて少ないため、自動車でのご来場はご遠慮ください。

服 装 運動に適した服装・靴でお越しください ピン付きシューズはご遠慮ください。

参加費 無料

備 考 一人でもグループでも参加可能です。

コンパス(方位磁針)をお持ちの方はご持参下さい。

体験終了後、同時に開催されている今大会に参加することも可能です。

オリエンテーリングとは

オリエンテーリングとは専用に作られた地図とコンパスを使って、設置されたチェックポイント(コントロール)を辿っていき、ゴールに着くまでのタイムを競うアウトドアスポーツです。高度なナビゲーション技術を要求されるクロスカントリー競技ともいうべき、とてもチャレンジングな競技です。フィジカル、テクニック、メンタル、そのすべてを駆使して、コースを最も早く走り抜けたものが勝者になるのです。

今回の体験クラスでは、オリエンテーリングについて学んでいただき、実際にコースを体験していただくことで、この競技を知っていただけると思います。オリエンテーリングは年齢・性別・体力を問わず幅広い多くの人が楽しめるスポーツであり、競技を通して得られるものは非常に多いです。是非、今大会体験クラスへご参加ください。

大会情報 大会ホームページ (https://japan-o-entry.com/event/view/1881)

問い合わせ先 E-mail: urakoorienteering@gmail.com (前日まで)

TEL: 090-9806-2411 (当日限り)

※運転中は対応できないため、折り返し連絡します。

